

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, WYJAŚNIENIA, ZMIANY SIWZ – ZESTAW 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Budowa kanalizacji sanitarnej w Gminie Gorzyce - sołectwo Błuszczów - etap I - poszerzony zakres

Stosownie do art. 38 ust 2 w związku z ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej Pzp, Gmina Gorzyce z siedzibą w Gorzycach, ul. Kościelna 15, 44-350 Gorzyce, woj. śląskie, udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Treść pytań oraz treść udzielonych wyjaśnień brzmi następująco:

Pytanie 1: Czy W przypadku pierwszego przetargu dla etapu I wymagane były badania archeologiczne w formie nadzoru (tzn. nadzór archeologiczny). Czy są one wymagane również w tym wypadku?

Odpowiedź 1: Zgodnie z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania terenu obszar ten nie jest objęty ochroną konserwatorską ani nie ma w tym rejonie stanowisk archeologicznych. Wobec powyższego nie są obowiązkowe.

Pytanie 2: Jeżeli tak, to czy koszty tych badań pokrywa Zamawiający, czy Wykonawca? W przypadku tej drugiej ewentualności wnosimy o wprowadzenie odrębnej pozycji w przedmiarze.

Odpowiedź 2: Nie ma obowiązku zlecenia nadzoru archeologicznego, więc pozycja w przedmiarze nie jest wymagana.

WÓJT GMINY
Piotr Osłizło